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HIRDETMÉNY 

A MULTIHOME Nyrt. igazgatósága összehívja a Társaság rendkívüli közgyűlését 
 

A MULTIHOME Nyrt. igazgatósága ez úton értesíti a társaság Tisztelt Részvényeseit, hogy 

a Társaság rendkívüli közgyűlését 2024. év október 25. napján 11 órára 

összehívja. 

A közgyűlés helye: a társaság székhelye, 7634 Pécs, Ürögi fasor 2/A Fszt 1. tárgyaló 

Napirendi pontok: 

 

1. Felügyelőbizottsági tag megválasztása, díjazásának megállapítása 

2. Audit biztossági tag megválasztása, díjazásának megállapítása 

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által 
megtestesített szavazatok több mint felét képviselő részvényes, vagy meghatalmazottja jelen 
van. A Közgyűlésen a részvények tulajdonosai szavazati jogukat a részvénykönyv bejegyzése 
alapján, az ott feltüntetett mértékben gyakorolják. Minden részvény egy (1) szavazatra 
jogosít. Nem gyakorolhatja szavazati jogát a részvényes, ha az esedékes vagyoni 
hozzájárulását nem teljesítette.  

A közgyűlés megtartásának módja:  

A közgyűlés megtartása a részvényesek és meghatalmazottaik személyes jelenlétével történik. 

 

A részvényesi jogok gyakorlásának feltételei: 

A Közgyűlésen az a részvényes, illetve részvényesi meghatalmazott vehet részt, akit 
legkésőbb a Közgyűlés kezdőnapját megelőző 2. (második) munkanapon a részvénykönyvbe 
bejegyeztek. A törzsrészvény a névértékével arányos mértékű szavazatra jogosít, a 
Közgyűlésen minden 0,1 Ft, azaz nulla egész egytized forint névértű törzsrészvény 1, azaz 
Egy szavazatot biztosít. A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe 
bejegyzett személy jogát részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A 
részvénynek a közgyűlés kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe 
bejegyzett személynek azt a jogát, hogy a közgyűlésen részt vegyen és az őt mint részvényest 
megillető jogokat gyakorolja.  

 

Képviselet (meghatalmazás): 

A részvényes részvényesi jogait képviselő útján is gyakorolhatja. Nem láthatja el a részvényes 
képviseletét az Igazgatóság tagja, a Felügyelőbizottság tagja, az Audit Bizottság tagja és az 
Állandó Könyvvizsgáló. Egy képviselő több részvényest is képviselhet, egy részvényes 
azonban csak egy képviselőt bízhat meg. A képviseleti meghatalmazás kiterjed a 
felfüggesztett közgyűlés folytatására és a határozatképtelenség miatt ismételten összehívott 
közgyűlésre. A meghatalmazást közokirat vagy teljes bizonyító erejű magánokirat formájában 
kell a Társasághoz benyújtani. A meghatalmazás visszavonása a Társasággal szemben csak 
akkor hatályos, ha azt a Közgyűlés megnyitása, illetve - ha a meghatalmazás egy adott 
napirendi pontra való szavazásra szól - a napirend tárgyalásának megkezdése előtt a 
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Közgyűlés elnökének benyújtották. A meghatalmazás visszavonására a meghatalmazás 
adására vonatkozó szabályt kell alkalmazni. 

 

A közgyűlés napirendje kiegészítésének joga: 

A közgyűlés napirendjének kiegészítésére vonatkozó jogot azok a részvényesek 
gyakorolhatják, akik a szavazatok legalább egy százalékával rendelkeznek. A szavazatok 
legalább egy százalékával rendelkező részvényesek a napirendi pontokkal összefüggésben 
határozati javaslatot is előterjeszthetnek. Amennyiben a részvényesek éltek a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:259 §, valamint a 3:259§-ban foglalt jogaikkal 
és ez a közgyűlés napirendjének módosításával jár, akkor a kiegészített napirend, illetve a 
részvényesek által előterjesztett határozati javaslatok közzétételre kerülnek. 

A Társaság a Közgyűlés, mint társasági esemény időpontjára a KELER Zrt.-től tulajdonosi 
megfeleltetést kér, a tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatokat a 
részvénykönyvbe bejegyzi, s azt a Közgyűlés kezdőnapját megelőző 2. (második) 
munkanapon 18 órakor a tulajdonosi megfeleltetés adataival lezárja. Ezt követően a 
részvénykönyvbe a részvény jogosultját érintő bejegyzést leghamarabb a Közgyűlés lezárását 
követő munkanapon lehet tenni. 

Határozattervezetek és a közgyűlés elé terjesztendő dokumentumok elérhetősége: 
 
A Társaság honlapján (https://www.multihomenyrt.hu/befektetoknek), a Budapesti 
Értéktőzsde Zrt. (www.bet.hu), valamint a Magyar Nemzeti Bank által üzemeltetett  
(www.kozzetetelek.mnb.hu) honlapon a közgyűlést megelőzően legalább huszonegy nappal 
nyilvánosságra hozza az összehívás időpontjában meglévő részvények számára és a szavazati 
jogok arányára vonatkozó összesített adatokat, a képviselő útján történő szavazáshoz 
használandó nyomtatványokat, és a közgyűlés határozattervezeteit. 

 

A Közgyűlés határozatképtelensége esetén megismételt közgyűlés: 

helye: a társaság székhelye, 7634 Pécs, Ürögi fasor 2/A  

ideje: 2024. november 10. 14.00 óra 

A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a jelenlévők által 
képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes. 
 

A Társaság a Közgyűlésre ezúton meghívja a BÉT Xtend Általános Üzletszabályzat 
Második Könyve 13.1. és 14.3. pontjainak megfelelően a Társaság kijelölt tanácsadóját, a 
Navigator Capital Services Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2040 Budaörs, Gyár 
utca 2., cégjegyzékét vezeti a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszám: 
13-09-229325), valamint a piacműködtető Budapesti Értéktőzsde Nyrt-t (székhelye: 1013 
Budapest, Krisztina körút 55. VI. em., cégjegyzékszáma: 01-10-044764), továbbá a 
Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság tagjait, valamint a Társaság Állandó 
Könyvvizsgálóját. 

 

Pécs, 2024. szeptember 24. 

 

MULTIHOME Nyrt. 


